

A.5.1.b Comunicat online cu privire la Sesiunea de conștientizare, informare și analiză cu privire la situația copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate în vederea dezvoltării rețelei parteneriale de sprijin

**Desfășurarea sesiunii de conștientizare, informare și analiză cu privire la situația copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate
15 DECEMBRIE 2023**

Vineri, 15.12.2023, începând cu ora 16.00 a avut loc ultimul eveniment InfoAcces desfășurat în cadrul activității de dezvoltare socio-comunitară. Sesiunea de conștientizare, informare și analiză cu privire la situația copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate a avut loc cu participarea partenerilor InfoAcces, instituții de învățământ care au avut copii în grupul țintă al proiectului.

La eveniment au fost prezente 73 de persoane, acesta fiind deschis de Inspectorul Școlar General datorită importanței dezvoltării socio-comunitare în cadrul proiectului.

Încă de la începutul evenimentului s-a accentuat necesitatea intervenției în comunitățile vasluiene prin proiecte educaționale care să sprijine instituțiile de învățământ în atingerea scopurilor propuse. A fost lăudat astfel proiectul InfoAcces prin suportul pe care acesta l-a oferit copiilor cu părinți plecați la muncă în străinătate, părinților și reprezentanților copiilor precum și cadrelor didactice care au văzut efectele pozitive ale intervenției specialiștilor din proiect.

Expertul coordonator dezvoltare parteneriate InfoAcces a prezentat rezultatele proiectului pe activitatea vizată de întâlnire, cu accent pe sustenabilitatea acestuia care se va realiza prin site-ul proiectului. Astfel, se vor publica informații referitoare la sursele de finanțare în secțiunea <https://infoacces.snsr.ro/retea-parteneriala/surse-de-finantare>, detalii care se vor trimite și pe e-mail partenerilor pentru o identificare mai ușoară și mai rapidă a oportunităților naționale și internaționale.

Parteneriatele în rețeaua InfoAcces, au fost prezentate de experții de la Inspectoratul Școlar al Județului Vaslui, ca fiind peste 90 și cu rol important în comunitățile unde s-au realizat. Rețeaua de parteneri este publicată pe site-ul proiectului alături de acordul de aderare pe care și alte instituții le pot semna pentru a fi parte a rețelei constituite.

În cadrul secțiunii de discuții libere cei care au luat cuvântul și-au exprimat recunoștința față de munca depusă de experții din proiect precum și implicarea directorilor de școli astfel încât „să facem ce e mai bine pentru elevii școlii noastre”.

Participanții la eveniment au fost invitați să completeze un chestionar de evaluare al acestuia și centralizarea celor 53 de răspunsuri primite ne face să afirmăm că a fost un eveniment plăcut, pozitiv și de ajutor. „Părerile emoționante împărtășite de participanți” a fost parte preferată a evenimentului conform unei mărturii din cadrul chestionarului.

Pentru mai multe detalii referitoare la evenimentul desfășurat și informații suplimentare despre proiectul InfoAcces vă rugăm să ne contactați la infoacces@snsr.ro.

Irina Elena Andronie
Expert organizare evenimente dezvoltare parteneriate InfoAcces